

Zapisnik sa 30. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Kockavica Sveta Marija

održane u petak, 8. 3. 2024. godine, s početkom u 19 sati u privremenim prostorijama Dječjeg vrtića Kockavica, Čakovečka 42, Donji Mihaljevec, 40326 Sveta Marija.

Sjednica je sazvana Pozivom KLASA: 007-04/24-01-30, URBROJ: 2109-85-24-01 od 5. 3. 2024. godine.

Nazočne: Ksenija Blagus - predsjednica, Gabrijela Jakupek Tokar, Marija Frančić, Maja Jambrešić- ravnateljica Vrtića, Dunja Brljak Gašparić, Monika Carević i Silvija Sanjković.

Članica Tamara Hobor ispričala je svoj nedolazak.

Predsjednica UV predlaže sljedeći dnevni red:

DNEVNI RED

1. Prihvaćanje Zapisnika sa 29. sjednice Upravnog vijeća DV Kockavica Sveta Marija
2. Otvaranje prijava i donošenje Odluke o odabiru kandidata za zapošljavanje odgojitelja na neodređeno puno radno vrijeme – upražnjeni poslovi
3. Donošenje Odluke o isplati „uskrsnice“ zaposlenicima DV Kockavica Sveta Marija u 2024.g.
4. Ostala pitanja i prijedlozi

Predloženi dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad.1. Prihvaćanje zapisnika sa 29. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Kockavica.

Nakon kraće rasprave dogovoreno je da će se zapisnik sa 29. sjednice Upravnog vijeća doraditi te će prihvaćanje istog biti na sljedećoj sjednici.

Ad.2. Otvaranje prijava i donošenje Odluke o odabiru kandidata za zapošljavanje odgojitelja

Na natječaj za zapošljavanje odgojitelja nije pristigla niti jedna prijava.

Ravnateljica upoznaje UV na kontinuirana bolovanja i na pojačani rad ostalih odgojitelja te da im je potreban odgojitelj na puno radno vrijeme. Prema Odluci ravnatelja na 60 dana će se zaposliti Ivana Naranđa koja se javila nakon završetka natječaja o zapošljavanju odgojitelja pa se iz tog razloga neće trenutno raspisivati novi natječaj.

Ad.3. Donošenje Odluke o isplati „uskrsnice“ zaposlenicima DV Kockavica Sveta Marija u 2024.g.

Prijedlog o isplati „uskrsnice“ u iznosu od 100 eura za djelatnike koji rade puno radno vrijeme je jednoglasno prihvaćen. Djelatnici koji su na pola radnog vremena dobiti će „uskrsnicu“ razmjernu radnom vremenu. Djelatnicima koji su nedavno zaposleni u vrtiću „uskrsnica“ će biti isplaćena razmjerno tjednima/mjesecima koliko su zaposleni.

Ad.4. Ostala pitanja i prijedlozi


Predstavnica roditelja, Monika Carević, postavlja pitanje o „navodnoj“ promjeni cijene vrtića. Nakon kraće rasprave napomenuto je da trenutno nije u planu mijenjanje ekonomske cijene vrtića.

Ravnateljica prenosi informacije o napretku izgradnje dječjeg vrtića u Svetoj Mariji te o aktualnim i nadolazećim događanjima i aktivnostima u vrtiću.

Sjednica je završila u 19:35.

Zapisnik sastavila:

Dunja Brljak Gašparić



Predsjednica Upravnog vijeća:

Ksenija Blagus

